



. 12

Prosinec 2007

Ročník XVII

cena 5 Kč

www.benesovnp1.cz

# Benešovské BN Noviny

## Vážení občané, občanek a občanky,

Zas nám svítí na našem náměstí vánoční strom, je symbolem nadcházející vánoční pohody a zrození nového života. V našich domovech to voní istotou a vánočním cukrovím. Naše děti jsou hodnější, vnímavější, v jejich duších je nádherná touha po radosti a naději.

Splňte jim její. Potěšte své děti, sílou lásky, která se nepočítá na peníze, ale touhou, která jim dává pocit bezpečí a rodinné útulnosti. Zastavte se nachvilu v této hektické době. Usedněte ke stolu s těmi, které máte rádi, s těmi, kteří Vás milují a potěbují Vaši ochranu a Vaše dobré slovo.

Slovo, které je mocnější, než jakýkoliv dar. To slovo, které dává pocit jistoty. Jsem tu a mám tě rád. Jsem tu, i když se celý rok lopotím a z práce chodím až večer, když ty už ukládáš naše děti ke spánku, ženo matko, ty dárkyně lásky a rodinné pohody. Jsem tu mí rodiče, i když k Vám nechodím tak často jako dříve, jste hluboko v mém srdci a já jsem Váš syn, Vaše dcera. Rok s rokem se brzy sejde budeme bilancovat co se nám všem povedlo, co dobrého přinesl starý rok do našich ulic, domovů a srdcí. Budeme dělit přání, která vycházejí ze zkušeností minulých. Z dobrých i špatných.

Přeji Vám, aby těch špatných vzpomínek na uplynulý rok, bylo co nejméně. Přeji Vám, abyste měli sílu, vstoupili a prostě edky ke splnění svých přání, aby se i v nich našlo místo pro lepší domov, aby i Váš domov nekončil za dveřmi Vašeho bytu, na konci Vaší ulice, ale minimálně za hranicemi toho domu.

Jako Váš starosta se snažím a budu se snažit o to, aby naše město bylo bezpečné, za to poděkujeme naší městské a státní policii. Abychom v našem městě dýchali čistý vzduch a chodili čistými ulicemi, za to poděkujeme našim Službám města. Víme, že se mohou spolehnout v případě nebezpečí na naše požárníky, za to jim patří díky a má podpora. Děkuji všem našim živnostníkům a podnikatelům, kteří Vám dávají možnost zaměstnání a jistoty. Děkuji lékařům, kteří v našem městě pracují a pečují o naše zdraví. Dávám svou podporu a děkuji učitelům našich škol a školek za péči o naše děti a ženám z našich stravoven, které nám vaří, jak pro malé děti tak pro seniory.

Hodně zdraví a pohody přeje  
Váš starosta.



## Veselé vánoce

Vánoce plné klidu a pohody a také příjemný vstup do nového roku přeji všem lidem v Benešově nad Ploučnicí členové zastupitelstva města, pracovníci městského úřadu a redakce Benešovských novin.

## Krátce z města

### ■ Benešovští se stali adoptivními rodiči

Celkem jedenáct afrických sirotek našlo v Benešově nad Ploučnicí adoptivní rodiče na dálku. Stalo se tak po besedě z cyklu Kleslo pro hosta, která se konala v neděli 18. listopadu v klubovně chodců. Vedla ji Marcela Suchánková z Dobrušky. Vyprávěla o své misi do africké Zambie. Adoptivním rodičem se mimo jiných stal také benešovský místostarosta Radek Lekner. Adoptoval si malou zambijskou holčičku jménem Maureen. Viz. foto.



### ■ Jóga každou středu

Pravidelné cvičení jógy probíhá každou středu od 18:00 do 19:30 hod. v mateřském centru Medvídek Ben v 1. patře tělocvičny MSK (zadní vchod) na Sokolském vrchu. Lektorem je cvičitel dětského jóga klubu paní Ivy Práškové - Václav Vaněk.



### ■ BTS má nového jednatele

Valná hromada odvolala jednatečku Benešovské teplárenské společnosti BTS s.r.o. Michaelu Rakovou a zvolila jednatelem nového. Stal se jím Václav Práška.

pokračování na str. 7

## Odpad odveze stejná firma

O svoz komunálního odpadu se i pro p íští rok postará firma Marius Pedersen a.s. Rozhodla o tom benešovská m stská rada. Dala tak na doporu ení výb rové komise m sta. Do vyhlášeného poptávkového ízení, jehož ú elem bylo zajišt ní sb ru, svozu a odstraní sm sného komunálního odpadu na území celého m sta, v etn Ovesné, se p íhlásily dv firmy. „Výb rová komise posuzovala nabídky z hlediska ceny. Firma Marius Pedersen nabízela své služby levn ji

než druhá z firem – Technické služby D ín a.s., proto doporu ila rad m sta práv ji. Protože stejná firma zajiš ovala svoz již b hem tohoto roku a m sto s ní bylo spokojené, nebyl d vod, pro s výb rem komise nesouhlasit,“ vysv tnil místostarosta m sta Radek Lekner. Ro ní odvoz odpadk bude m stskou pokladnu stát p íbližn 1,1 milionu korun.

(ah)

## Benešov si polepší skoro o p l milionu korun

P edstavitelé zastoupených obcí Sdružení obcí Benešovska mají za sebou seminá na téma rozpo tové ur ení daní a financování m st a obcí. Cílem tohoto seminá e bylo odborné zabezpe ení konstrukce rozpo tu na p íslušný rozpo tový rok a s tím souvisejícího rozpo tového hospoda ení, seznámení ú astník s aktuálními objemy financí ve vazb na ve ejné rozpo ty a zákon o státním rozpo tu.

Podle nového vládního návrhu získají obce více pen z í na základ velikosti katastrálního

území. „V absolutních íslech to znamená, že by si Benešov nad Plou nicí pro rok 2008 polepší skoro o p l milionu korun,“ vysv tnil místostarosta m sta Radek Lekner.

P ednášející Ing. Lud k Tesa ze spole nosti Region servis seznámil semináristy také o novinkách v oblasti revize a implementace zákonných norem k rozpo toým pravidl m a rozpo tové skladb vztahující se k aktuálnímu rozpo tovému roku.

(ah)

## Z bloku POLICIE R

Auto ukradl na sídlišti

Neznámý pachatel v dob od 29. 10. 2007 22:00 - 30. 10. 2007 04:45, v Benešov nad Plou nicí - Sídlíšt , nezjišt ným zp sobem, odcizil užitkové motorové tov. zn. Fiat Ducato, tmav modré barvy, ímž tak majiteli zp sobil škodu ve výši 185000,- K . Do auta se vloupal oknem

Neznámý pachatel v dob od 08. 11. 2007 16:00 - 09. 11. 2007 10:45 v Benešov nad Plou nicí, ulicí Opletalova, po rozbití zadního okénka vnikl do vozidla Renault Laguna, ze kterého následn odcizil v cí v hodnot 13.999,- K .

Motorku ukradl z ínžovního domu

Neznámý pachatel v dob od 09. 11. 2007 23:00 - 10. 11. 2007 07:00, v obci Verne ice vypá il zadní vchodové dve e do ínžovního domu, kde následn z chodby v p ízemí odcizil silní motocykl Suzuki. Majiteli

tak zp sobil škodu ve výši 300.000,- K .

Do auta se vloupal, ale neukradl

Neznámý pachatel v dob od 22. 11. 2007 18:45 - 23.11.2007 03:40 v Benešov nad Plou nicí, ulicí Boženy N mcové p ekonal nezjišt ným zp sobem uzam ení dve í spolujezdce u osobního vozidla tov. zn. Seat Toledo, zlaté metalické barvy, které se následn pokusil odcizit. K odcizení vozidla nedošlo a majiteli tak zp sobil škodu poškozením ve výši 30.000,- K .

Z chaty zmizely v cí za 16 tisíc

Neznámý pachatel v dob od 10. 11. 2007 13:00 - 24. 11. 2007 14:45 vypá il kovovou íž u okna rekrea ní chaty ve Verne ících, následn vysadil okno a z chaty odcizil za ízení. Majiteli tak zp sobil škodu v celkové výši 16.000,- K .

## O UNESCO na zámku

O podpo e za azení Národního parku esko-saské Švýcarsko na listinu sv tového d dictví UNESCO. Tak práv o tom, jednali v úterý 19. listopadu na benešovském státním zámku zástupci obcí, Ministerstva životního prost edí, Národního parku eské Švýcarsko, CHKO Labské pískovce a další. Pozvala je tam nestátní nezisková obecn prosp šná spole nost eské Švýcarsko.



foto: Radek Lekner

## V kin se nyní budují sociálky

Zajímá vás, jak to v sou asné dob vypadá v benešovském m stském kin ? Pak práv pro vás je zde n kolik fotografií. Seda ky a stará šikmá podlaha byly demontovány, podlaha je nyní srovnána, pod balkónem byl vytvo en stupínek s ochozem. Podlaha z dvojité d evošt pkové OSB desky je položena na d ev ním trámovém roštu. Nyní se pracuje na rekonstrukci sociálního za ízení. Provádí ji firma Elecom s.r.o., která vyhrála poptávkové ízení. V brzké dob eká kino také kompletní rekonstrukce elektroinstalace v celé budov , ešit se bude osv tlení a vzduchotechnika. Poté by m l na adu p íjít interiér.

(ah, rl)



foto: Radek Lekner

## Nové výleповé plochy už stojí

Celkem deseti výleповými plochami nyní disponuje Benešov nad Plou nicí. B hem podzimu na jejich výrob zapracovaly Služby m sta. P vodn m lo m sto pouhých p t plakátovacích míst, jedno však bylo ve velmi havarijním stavu, proto bylo nutné ho odstranit. Ke zbylým ty em nyní p íbylo šest zbrusu nových. Radnice si od rozší ení jejich po tu slibuje p edevším lepší informovanost ob an , v první ad pak o kulturních a spole enských akcích. Plochy spravují Služby m sta. Na ty by se také lidé m li obracet v p ípad , že mají o využití t chto reklamních ploch zájem.

Kde nová výleповá místa najdete? Ulice: Nádražní - u h íšt , Sídlíšt – u výtopny,

Bezru ova – u koupališt , Sokolský vrch x eskolipská, U Kostela, Žižkova x Palackého. (ah)



Jedna z nových výleповých ploch na Sídlíšti u výtopny. Foto Radek Lekner

# Nechali jste zkontrolovat komín ještě před zimou

Blíží se topná sezóna a letos se kvůli chladnému počasí už leckde topit začalo. Než ale rozděláme v kotli i kamnech oheň a po ní je roztopíme, měli bychom zkontrolovat komín, který má být od ložiska zimy po ní zanesený sazími. Kontrolu komína by měla dělat odborná komínická firma (komíník), která o výsledku kontroly a případném vyčištění komína vystaví písemný doklad podle vyhlášky MV č. 111/1981 Sb. v návaznosti na normové požadavky SN 73 4201 s razítkem a podpisem. Doklad musí mimo jiné obsahovat datum kontroly a vyjádření, zda je komín schopen bezpečného provozu. O předzkoušení komína je také třeba požádat písemně topného zařízení i paliva.

A jak často by měl být komín kontrolován a proč?

Komíny, ke kterým je napojen spotřebič do výkonu 50 kW na paliva tuhá a kapalná,

by měly být kontrolovány a iště šestkrát ročně. U spotřebičů nad 50 kW na tuhá, kapalná a plynná paliva je třeba komín kontrolovat a ištět i čtyřikrát ročně. Jsou-li do komínů zapojeny spotřebiče na paliva plynná do výkonu 50 kW a komín je opatřen komínovou vložkou, je třeba kontrolovat a ištět dvakrát ročně, bez komínové vložky šestkrát ročně. U chat a rekreačních chalup, které nejsou obývány po celý rok, stačí kontrola a ištění komína jedenkrát ročně.

Komín by měl mít kompaktní, nepoškozené, omítnuté a obílené zdivo. Vymetací otvory musejí být opatřeny dvojími plechovými nebo betonovými dvířky. Dvířka nesmí být poškozená a musejí být dostatečně těsná. Je třeba se přesvědčit, zda v komíně nejsou zadrženy trávy. Minimální vzdálenost skladovaných hořlavých látek v prostorech

do komína je 1 metr. Komíny musejí být volně přístupné.

Pokud vznikne požár sazí v komíně, je nutno z blízkosti komínového tělesa urychleně odstranit všechny hořlavé materiály. Hořící saze nikdy nehasit vodou, komín by mohl popraskat. Hasiči používají k sražení a uhašení hořících sazí v komíně písečnou suchou písečnici. Každý požár hlase bez odkladu na hasičskou linku 150 nebo linku tísňového volání 112.

Především kontrolou komína požár můžeme předchytit. Jen za minulou zimu vyjely jednotky Hasičského záchranného sboru Ústeckého kraje k 34 požárům komínových těles. Hlavní příčinou byla nedokonalá spalování například vlhkého (syrového) dřeva v kotlích na dřevě bývá komín silně zadržován a usazeniny se pak mohou snadno vznítit.

## Výběrové řízení

### „Správce obce“

# Benešov nad Ploučnicí

Česká pojišťovna a. s., vyhlašuje výběrové řízení na pozici „Správce obce“

**Pracovní náplň:**

- poradenství v oblasti zajištění majetku, zdraví, života, úrazu občanů, pojištění motorových vozidel, odpovědnostní zajištění, podílové fondy, penzijní připojištění se státním příspěvkem, poskytnutí možností poradenství v oblasti prodeje hypoték, stavebního spoření a dalších finančních produktů.

**Podpora:**

- příspěvek 50 000 Kč
- stolní PC
- zvýhodněné notebooky (dotace 10 000 Kč)
- odborná školení
- podpora v oblasti kmenové pojištění dané obce
- marketingová podpora
- dotované zařízení kanceláře
- výborný pracovní kolektiv + podpora vedoucího pracovníka

**Požadujeme:**

- min. středoškolské vzdělání ukončené maturitou nebo výučním listem
- komunikační schopnosti
- ochotu učit se
- flexibilitu a loajalitu k firmě
- ochotu pracovat s lidmi
- věk nerozhoduje

Přihlášení můžete provést telefonicky, vyplněním doprovodné karty, nebo vyplněním přihlášky na nejbližším obecním úřadě.

**Kontakt: ředitel agentury - tel: 412 710 318; email: lpodmanicky@cpoj.cz**



**ČESKÁ POJIŠŤOVNA**



Nechte nám Vaše starosti a vychutnejte si tu pohodu...



*Ilustrace foto*

## čím topíme a co dýcháme

Za topná sezóna, ceny plynu, uhlí a dřeva zvolna stoupají, a tak se někteří z nás poohlížejí po jiném palivu. Hořlavých materiálů je přece spousta. Málokdo si však uvědomí, jaká rizika to přináší. Spalovat igelitové tašky a sáčky, PET lahve, kelímky od jogurtu a další plasty se podobá pomalé sebevraždě. Při hoření plastů vznikají totiž jedovaté a silně karcinogenní látky (sloučeniny na bázi fosgenu, dioxiny a podobně), které zamoří celý dům a blízké okolí. Jejich vdechování způsobuje poškození plic, rakovinu, v silnějších dávkách i akutní otravu. V každém domě, kde se pravidelně spalují plasty, bychom našli silně zvýšené koncentrace dioxinů. Hořící roztavené plasty navíc poškozují kotel a kouřovod. Málo se také ví, že podobné úhyny má i spalování dřevotřísky, laminovaných desek, umakartu a některých dalších stavebních i nábytkářských materiálů. Ty totiž rovněž obsahují různé plasty (například jsou lepeny syntetickou pryskyřicí nebo nějakým plastem potaženy).

Spalovat v kotli jiné látky než výrobce kotle určené palivo je podle zákona na ochranu ovzduší a fyzické osoby za to může být udělena pokuta až do výše 10000,- Kč. Hlavně ale kvůli několika ušetřeným stovkám poškozujete zdraví své rodiny i sousedů.

(m, ah)

## Rozsvícení vánočního stromu

V pátek 30. listopadu 2007 se od 17:00 hod konal 2. ročník akce poádané školou a mstem s názvem Rozsvícení vánočního stromu na pódiu na náměstí v Benešově nad Ploučnicí. Dětí a pedagogové z I. a II. st. ZŠ a děti s potřebami z MŠ si připravili program s tematikou adventu a vánočních Vánoc.

Foto: Radek Lekner



## Adopce na dálku

ZŠ a MŠ Benešova nad Ploučnicí adoptovala ve školním roce 2006/2007 z popudu třídy 9. A třídní učitelkou Violet Kwamboka ze sirotince Lenana Slum Orphans v Keni. Děti naší školy šetří část finančních prostředků z výtvorových akcí a Vánočního jarmarku a poskytují je k zajištění denní péče a vzdělání pro Violet.

Patronát nad adopticí převzala v letošním školním roce třída 6. B pod vedením třídní učitelky Mgr. Markéty Lincové. Kromě spolupráce s Humanitas Africa, africko-české humanitární iniciativy, budou žáci 6. B udržovat s Violet písemný kontakt, přinášet ostatním žákům školy informace o Violet a o její životní cestě, která jí přivedla až do českého sirotince. Děti ze 6. B budou s Violet v kontaktu po celý zbyvajících roků školní docházky. Až se s ní budou loučit, bude Violet již 17 let a snad se na ni život podívá touto lepší tváří. Doufáme, že obrátí k lepšímu životnímu údělu již nastartovaly naše děti.

Prostednictvím fotografií a videí v hodině

Výchovy k občanství a ke zdraví v úterý 20. listopadu 2007 seznámila s prací misionářky právnické třídy 6. B misionářka Marcela Suchánková. Vyprávěla o své práci, o adopci na dálku i humanitární pomoci. Přednáška i beseda se dětem moc líbily. Na závěr děti Marcelu Suchánkovou popřáli hodně sil, odvahy a zdraví do další mise.



Naši žáci se ve svém životě neztratí.

Foto: ZŠ BNPL

## Přírodovědný klokan

Soutěž Přírodovědný klokan vznikla v roce 2006. Po adatelem soutěže je Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci ve spolupráci s Pedagogickou fakultou UP. V kategorii je soutěžícím zadán jednorázový test, který obsahuje 24 úloh z matematiky, fyziky, chemie a přírodopisu, přičemž děti pak vybírají jednu správnou odpověď z pěti nabízených možností. Na řešení mají 45 minut istého času.

Školní a vlastně celostátní kolo této

soutěže proběhlo také na naší škole ve středu 7. listopadu 2007. V soutěžní kategorii Kadet, určené pro žáky 8. a 9. třídy, řešilo úkoly 28 žáků. Nejúspěšnějšími řešitelkami byly – Klára Janovská z IX. B, Oldřiška Zemanová a Michaela Horehlová, obě z IX. C. Oproti ložskému roku jsme zaznamenali výrazné zlepšení v počtu získaných bodů. Další informace na [www.zsbnpl.cz](http://www.zsbnpl.cz).

Mgr. Miroslava Šmídová



Vítejte!  
str. 4



Soutěžící při řešení.

Foto: ZŠ BNPL

## Výtvarný víkend pro dospělé

V pátek 16. a sobotu 17. listopadu se na benešovské základní škole opět sešli milovníci výtvarného umění. Šlo o poslední z letošních vzdělávacích akcí, na kterou jsme dostali příspěvek z rozpočtu města. Lektorem tohoto kurzu byl Mgr. Alois Kraus, účastníci jsou pak nejvíce učitelé, kteří přinejmenším nabyté zkušenosti z kurzu do praxe. Kurzu se (sice v menšině), ale přesto zúčastní také občanské Benešova, kteří mají chuť se ve výtvarných oborech něco nového naučit a vyzkoušet si novou techniku v praxi. Všechny práce podzimního kurzu budou vystaveny spolu s nově instalovanou výstavou studentů Katedry výchovného umění UJEP Ústí nad Labem v galerii školy. Výstava bude zahájena vernisáží dne 20. prosince. Přinášíme několik fotografií z kurzu.

Mgr. Dagmar Tesaríková



## Zápis dětí do prvního ročníku ZŠ

Zápis dětí do první třídy Základní školy Benešova nad Ploučnicí pro školní rok 2008-2009 bude v pátek 18. ledna 2008 od 10.00 do 17.00 hodin v budově školy Komenského ul. (Bílá škola). K zápisu se dostaví rodiče s dětmi, které se narodily v období od 1. září 2001 do 31. srpna 2002. Při zápisu předloží zákonní zástupci rodný list dítěte a svůj občanský průkaz i jiný doklad o trvalém pobytu.

Služby města informují:

**Svoz  
třetího  
odpadu  
je 25.12.2007.**

**Usnesení ze 17. jednání Rady města Benešov n.Pl. konané dne 07.11.2007 od 15.00 hodin v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n.Pl.**

**RaM po projednání schválila:**

Usnesení .531/07:

RaM schválila program jednání RaM 07.11.2007/4/.

Usnesení .532/07:

RaM schválila návrhovou komisi ve složení: p. Franclová, p.Lekner./4/

Usnesení .535/07:

RaM schválila provozní dotaci Školní jídelny ve výši 18602 K (nevyčerpaní investiční dotace vrácená m.stu)./4/

Usnesení .537/07:

RaM schválila rozpočtové opatření . 15 (m.stská policie)./5/

Usnesení .538/07:

RaM schválila umístění stavby "Benešov nad Ploučnicí - Dívčínská 27, p. Zíval" na pozemcích st.p. . 117/1 a na p.p. . 1230 v k.ú. Benešov nad Ploučnicí./5/

Usnesení .539/07:

RaM schválila uzavření včleněné emene pro účely zřízení a uložení, provozu, údržby a oprav podzemního kabelové vedení NN pro společnost EZ Distribuce a.s. v rámci stavby "Benešov nad Ploučnicí - Dívčínská 27, p. Zíval" na pozemku p.p. . 1230./5/

Usnesení .541/07:

RaM schválila prodloužení nájemní smlouvy na pronájem bytu . 6 v domě .p. 409, ul. Sokolský vrch s Šárkou Komendovou na dobu určitou do 30.4.2008. Pokud do této lhůty nájemce neuhradí pohledávky na nájem a službách s nájmem spojených, nebude již nájemní vztah obnoven./5/

Usnesení .542/07:

RaM schválila rozšíření pronájmu bytové jednotky . 7 v domě .p. 560 pro Jaroslava Beneše, bytem Benešov nad Ploučnicí, Bezručova 560 o prostory přilehlé chodbičky a bývalé kanceláře./5/

Usnesení .543/07:

RaM schválila ukončení nájemní smlouvy . 30/2003 na pronájem části pozemku p.p. . 678 o výměře 1.462 m<sup>2</sup> s nájmcem Václavem Brabencem, bytem Benešov nad Ploučnicí, Heřmanovská 489. Smlouva bude vypovězena výpovědí s lhůtou v souladu s nájemní smlouvou./5/

Usnesení .544/07:

RaM schválila ukončení nájemní smlouvy .26/2003 na pronájem

části pozemku p.p. .676 o výměře 1.499 m<sup>2</sup> s nájmcem Evou Fejtkovou, bytem Benešov nad Ploučnicí, Heřmanovská 332. Smlouva bude vypovězena výpovědí s lhůtou v souladu s nájemní smlouvou./5/

Usnesení .545/07:  
RaM schválila uzavření smlouvy o bezplatném užívání inventáře (část vybavení obecní místnosti M Ú) se Státním zámkem Benešov nad Ploučnicí./5/

Usnesení .546/07:  
RaM schválila převod budov a staveb, tj. objekt .p. 400 se st.p. . 877, budova na st.p. . 878 v etn. pozemku, budova na st.p. . 1122 v etn. pozemku, p.p. . 453/3 v etn. příslušenství (oplocení) území a evidenci do správy Služeb města Benešov nad Ploučnicí./5/

Usnesení .547/07:  
RaM schválila uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa .24/PIV s Vladimírem Píškem, bytem Valkeřice 282. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let./5/

Usnesení .548/07:  
RaM schválila uzavření smlouvy o nájmu schránky kolumbária s Helenou Rojovou, bytem Benešov nad Ploučnicí, sl. Armády 98. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let.

Usnesení .549/07:  
RaM schválila bezplatný pronájem Klubu seniorů pro Ludmilu Šumovou za účelem uspořádání akce K eslo pro hosta dne 18.11.2007./5/

Usnesení .552/07:  
RaM schválila pravidlo pro rozdělování příspěvku z VHP na sportovníinnost oddílů sdružených v MSK. Žádost o příspěvek podává vždy pouze výbor MSK a v žádosti bude uveden název oddílu, na co je příspěvek žádán a finanční částka. Žádosti budou podávány čtvrtletně./5/

Usnesení .555/07:  
RaM schválila finanční příspěvek / z VHP / pro obecní sdružení Medvídek Ben ve výši 10500 K na zakoupení židliček a gymnastických mříž do mateřského centra Medvídek Ben./5/

Usnesení .556/07:  
RaM schválila finanční příspěvek / z VHP / ve výši 4000 K pro Zuzanu Miškovskou na uspořádání Mikulášské besídky pro děti./4/

Usnesení .558/07:

RaM schválila vyplacení mimoádné odměny pro editore ZŠ a MŠ Benešov nad Ploučnicí Mgr. Jiřího Špičku za aktivní přístup k vedení školy, organizování mimoškolních aktivit žáků, spolupráce s ostatními školami, za propagaci školy a nových učebních metod doma i v zahraničí. Odměna bude vyplacena ze mzdového fondu Základní školy a Mateřské školy Benešov nad Ploučnicí./4/

Usnesení .559/07:

RaM schválila vyplacení mimoádné odměny pro vedoucího SLM pana Ivana Nelibu za práci při zajištění dlouhodobě nezaměstnaných do práce a plnění dalších úkolů nad rámec své pracovní náplně. Odměna bude vyplacena ze mzdového fondu Služeb města Benešov nad Ploučnicí./4/

Usnesení .560/07:

RaM schválila mimoádnou odměnu vedoucí školní jídelny paní Ireny Kolářové za nadstandardní přístup k vybavení jídelny, kultury stolování, kvality jídel, čistoty a přístupu podřízených ke strážníkovi. Odměna bude vyplacena ze mzdového fondu Školní jídelny Benešov nad Ploučnicí./4/

Usnesení .561/07:

RaM schválila peněžní dar starostovi města panu Karlovi Vrbeckému za dodržování rozpočtové kázně města /3 pro, 1 zdržel, 1 proti/

Usnesení .562/07:

RaM schválila peněžní dar místostarostovi města panu Radkovi Leknerovi za dodržování rozpočtové kázně města /3 pro, 1 zdržel, 1 proti/

Usnesení .563/07:

RaM schválila příspěvek / z VHP / ve výši 5.000,- Kč Mgr. Dagmar Tesaríkové na úhradu nákladů spojených s konáním výtvarného vzdělávacího kurzu, který se koná ve dnech 16.-17.11.2007 ve výtvarných dílnách a galerii benešovské základní školy./4/

Usnesení .564/07:

RaM schválila návrh usnesení z jednání RaM 07.11.2007/4/

**RaM po projednání bere na vědomí:**

Usnesení .533/07:

RaM bere na vědomí kontrolu usnesení

Ukládající úkoly :

460/07 - ved. VŽP - potah Ovesná - omezení tonáže 3,5 t

478/07 - ZS - znění lesních cest - jaro 2008

509/07 - S - režijní náklady knihy - cca 20.000,- Kč - spln no

510/07 - ved. HS - publikace - spln no

511/07 - VŽP + SM - erp.stanice - spln no

516/07- ZS - TK Respect - rádiomagnetofon - trvá

517/07 - SM - prov. ení nájmu - spln no

525/07 - SM - majetek kino - spln no

526/07 - ZS - výpověď - hud. skupiny - spln no.

Usnesení .534/07:  
RaM bere na vědomí zprávu vedoucí SLM Benešov n.Pl. p. Neliby

Usnesení .536/07:  
RaM bere na vědomí zprávu o innosti ŠJ Benešov n.Pl.

Usnesení .550/07:  
RaM bere na vědomí žádost o finanční příspěvek ve výši 50000 K pro Spolek podnikavých lidí zastoupený Martou Medalovou na konání Svatováclavského Jarmarku 2008.

Usnesení .553/07:  
RaM bere na vědomí žádost o finanční příspěvek pro farní společenství zastoupené Ludmilou Šumovou na partnerské akci s farností Heidenau v roce 2008.

Usnesení .554/07:  
RaM bere na vědomí žádost o finanční příspěvek občanů BS-Aktiv zastoupený Ludmilou Šumovou na innost v roce 2008.

Usnesení .557/07:  
RaM bere na vědomí uspořádání Světelného průvodu dne 17.11.2007 místní organizací KDU - SL v Benešov nad Ploučnicí.

**RaM po projednání ukládá :**

Usnesení .540/07:  
RaM ukládá odb. VŽP prov. it a upesnit vliv včleněné emene pro účely zřízení a uložení, provozu, údržby a oprav podzemního kabelové vedení VN pro společnost EZ Distribuce a.s. v rámci stavby "Benešov n. Pl., Nádražní 286, DTS, kVN" na pozemcích p.p. . 1235, 1441, 555/1, st.p. . 353/3 a st.p. . 354.

Usnesení .551/07:  
RaM ukládá p. Leknerovi rozšířit nabídku možností ozvučení náměstí pro akci „Vánoční strom 2007,,.

**Usnesení z 18. jednání Rady města Benešov n.Pl. konané dne 28.11.2007 od 15.00 hodin v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n.Pl.**

**RaM po projednání schválila :**

Usnesení .565/07:  
RaM schválila program jednání RaM 28.11.2007/5/  
Usnesení .566/07:  
RaM schválila návrhovou komisi ve složení: p. Franclová, p. Myšíková/5/  
Usnesení .574/07:  
RaM schválila uzav ení smlouvy o poskytování služeb "Sb r, svoz a odstran ní SKO na území m sta Benešov nad Plou nicí v . Ovesné" v rozsahu vyplývající z jednoduché zadávací dokumentace v obvyklé jakosti a provedení na dobu 1 roku, tzn. kalendá ní rok 2008 s firmou Marius Pedersen a.s. za cenu 1.115.950,80 K bez DPH./5/  
Usnesení .575/07:  
RaM schválila uzav ení smlouvy o dílo na akci " Stavební úpravy kina Benešov nad Plou nicí - rekonstrukce elektroinstalace, apkova 477, Benešov nad Plou nicí" dle zpracované projektové dokumentace s firmou Elecom s.r.o. D ín za cenu 732.805,00 K v .DPH./5/  
Usnesení .576/07:  
RaM schválila uzav ení smlouvy o dílo na akci : "Oprava povrch chodník - ul. Smetanova, Benešov nad Plou nicí ,, se Sdružením stavební práce Bardzák, Benešov nad Plou nicí za cenu 109.915,00 K v etn DPH./5/  
Usnesení .577/07:  
RaM schválila zadání projektové dokumentace na rekonstrukci nám stí dle nadítky Ing. Fran íka. Usnesení .578/07:  
RaM schválila pronájem ásti pozemku p.p. . 644/1 o vým e 320 m2 a st.p. . 799 o vým e 203 m2 v k.ú. Benešov nad Plou nicí Michaelu Müllerovi, bytem eskolipská 373, Benešov nad Plou nicí./5/  
Usnesení .579/07:  
RaM schválila uzav ení v cného b emene pro ú ely z ízení a uložení, provozu, údržby a oprav podzemního kabelové vedení VN pro spole nost EZ Distribuce a.s. v rámci stavby "Benešov n. Pl., Nádražní 286, DTS, kVN" na pozemcích p.p. . 1235, 1441, 555/1, st.p. . 353/3 a st.p. . 354./5/  
Usnesení .580/07:  
RaM schválila umíst ní kabelu telefonního vedení spole nosti Telefónica O2 na vn jší pláš budovy .p. 409, ul. Sokolský vrch Benešov nad Plou nicí./5/  
Usnesení .581/07:  
RaM schválila ukon ení nájemní smlouvy . 48/97 uzav ené dne 4.12.1997 mezi m stem Benešov nad Plou nicí a TJ Benar Benešov nad Plou nicí. P edm tem

smlouvy je pronájem ásti pozemku p.p. . 453/1 v k.ú. Benešov nad Plou nicí o vým e 204 m2 (pozemek utenisových kurt - cvi nást na). Smlouvu bude ukon ena ke dni 31.12.2007./5/  
Usnesení .582/07:  
RaM schválila uzav ení smlouvy o dílo z PhDr. Zde kem Henigem na vytvo ení historické publikace o Benešovu nad Plou nicí za ástku 50.000 K . ástku je nutné zapracovat do rozpo tu m sta na rok 2008.  
Usnesení .583/07:  
RaM schválila finan ní p ísp vek ve výši 5.000 K (z VHP) na technické zabezpe ení akce (sv tla a zvuk) slavnostní rozsv cení váno ního stromu dne 30.11.2007. Techniku zajistí dle nabídky Ing. Milan Volf./5/  
Usnesení .584/07:  
RaM schválila finan ní p ísp vek ve výši 13.751 K (z VHP) na uspo ádání Dne úcty ke stá í dne 15.11.2007./5/  
Usnesení .585/07:  
RaM schválila zakoupení piána /z VHP/ pro pot eby m sta /slavnostní akty a spol. akce/ za cenu 22.000,- K ./5/  
Usnesení .586/07:  
RaM schválila finan ní p ísp vek /z VHP / 1.000 K na po ádání akce Adventní k eslo pro hosta dne 21.12.2007 pro Ludmilu Šumovou, Sídlišt 637, Benešov nad Plou nicí./5/  
Usnesení .587/07:  
RaM schválila finan ní p ísp vek /z VHP / ve výši 1.000 K na partnerské setkání s v ícími z Heidenau dne 8.12.2007 v Benešov nad Plou nicí pro Ludmilu Šumovou, Sídlišt 637, Benešov nad Plou nicí./5/  
Usnesení .588/07:  
RaM schválila finan ní p ísp vek /z VHP / ve výši 500 K na partnerské setkání s v ícími v Heidenau ve dnech 27.-28.10.2007 pro Ludmilu Šumovou, Sídlišt 637, Benešov nad Plou nicí./4pro, 1 proti/  
Usnesení .589/07:  
RaM schválila finan ní p ísp vek (z VHP) v celkové výši 97.577 K pro MSK Benešov nad Plou nicí s tím, že výbor MSK provede rozdelení oddíl m./5/  
Usnesení .590/07:  
RaM schválila finan ní p ísp vek /z VHP / ve výši 1.500 K pro Mgr. Ji ího Špi ku na váno ní turnaj v líném tenisu./5/  
Usnesení .591/07:  
RaM schválila bezplatný pronájem t locvi ny na Sokolském vrchu Ing. Rudolfu echovi dne 29.12. na uspo ádání váno ního volejbalového turnaje./5/  
Usnesení .592/07:

RaM schválila bezplatný pronájem Klubu d chodc na po ádání akce Adventní k eslo pro hosta dne 21.12.2007 pro Ludmilu Šumovou, Sídlišt 637, Benešov nad Plou nicí./5/  
Usnesení .593/07:  
RaM schválila plán práce RaM na 1. pololetí roku 2008./5/  
Usnesení .594/07:  
RaM schválila uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa .43/LIV s Jind ichem Barton m, bytem Dolní Habartice 235. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 5 let./5/  
Usnesení .595/07:  
RaM schválila uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa .44/PII s Kv toslavou Pipkovou, bytem Benešov nad Plou nicí, P í ná 422. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let./5/  
Usnesení .596/07:  
RaM schválila uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa .108/PII s Nad ždou Jirsákovou, bytem Benešov nad Plou nicí, Sídlišt 635. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let./5/  
Usnesení .597/07:  
RaM schválila uzav ení smlouvy o nájmu schránky kolumbária . 99 s Josefem Kupcem, bytem Valke ice 292. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let./5/  
Usnesení .599/07:  
RaM schválila bezplatné zve ejn ní inzerátu v Benešovských novinách pro Janu Mina íkovou - masérské služby v šesti vydáních.  
Usnesení .600/07:  
RaM schválila pen žní dar p. Myšíkové Zd nce za úsp šné absolvování kurzu "Manažer

cestovního ruchu"./4, 1 zdržel/  
Usnesení .601/07:  
RaM schválila návrh usnesení z jednání RaM 28.11.2007/5/  
RaM po projednání bere nav domí:  
Usnesení .567/07:  
RaM bere na v domí kontrolu usnesení:  
Ukládající úkoly :  
478/07 - ZS - zna ení lesních cest - jaro 2008  
516/07 - ZS - Respect - rádiomagnetofon - spln no  
540/07 - VŽP - ve né b emeno - obchvat - spln no  
551/07 - ZS - ozvu ení nám stí - spln no.  
Usnesení .568/07:  
RaM bere na v domí zprávu vedoucí SLM Benešov n.Pl. p. Neliby.  
Usnesení .569/07:  
RaM bere na v domí zprávu editel e o innosti Základní školy a Mate ské školy Benešov n.Pl.  
Usnesení .571/07:  
RaM bere na v domí zprávu sportovní komise.  
Usnesení .572/07:  
RaM bere na v domí zprávu komise životního prost edí.  
Usnesení .573/07:  
RaM bere na v domí zprávu nového jednatele BTS o zjišt ných faktech ve firm .

**RaM po projednání ukládá :**

Usnesení .570/07:  
RaM ukládá místostarostovi oslovit benešovské firmy a organizace - zájem o prezentaci na stránkách m sta.  
Usnesení .598/07:  
RaM ukládá vedoucímu SLM vyklidit zbytky palivového koksu z uhelný m stského kina.

# PRODEJ JABLEK

## jablka na uskladn ní

### CENY OD VÝROBCE

### Otevírací doba

### Po - So

### 7:00 - 15:00

Po tel. dohod možno i v pozd jších hodinách

**Ovocná ství Kruml**

**Wolkerova 707 (za h bitovem)**

**407 22 Benešov nad Plou nicí**

**mobil: 606 368 621**

**e-mail: josefkruml@seznam.cz**

# Vítání občanů do života našeho města

I když již v minulém čísle Benešovských novin byla informace o konání slavnostní akce - Vítání občanů, přesto se ještě k této tématice vracím, abych sdělila doplňující informace a uvedly se také společné fotografie zúčastněných. Omlouváme se první skupině, že jsou na fotkách jen z části. Od druhé skupiny nemáme společné foto bohužel žádné. Důvodem byla technická porucha přístroje přítomného fotografa. Pokud byste někdo měl z amatérských foto tyto skupiny nafoceně, prosím o ně.

Dne 20. října 2007 se konalo vítání občanů do života našeho města. Slavnostní projev přednášela paní Hana Franclová, člen rady a zastupitelstva města. Pozváni byli rodiče svými blízkými příteli:

*Charlotte Mathieu, Kristiny Janské, Daniela Práška, Jakuba Buchty, Martina*

*Mařátka, Karolíny Steinerové, Filipa Stínila, Viktora Tomy, Matje Beneše, Františka Petráka, Anety Bašistové, Žanety Klemákové, Daniely Kaufmanové, Adély Schánlové, Karolíny Kounovské, Michaely Pořícké, Barbory Seiferové, Matyáše Vokřky, Růženy Kosinové, Adama Effenbergera, Petra Žežulky, Mariána Davida, Kateřiny Zárubové, Vojtěcha Podbradského a Martina Podolinského.*

K slavnostnímu aktu z celkového počtu 25 pozvaných se dostavilo 18 dětí se svými blízkými. Všechny děti jsme obdarovali dárkem a maminku kytíčkou. Celý obřad byl doprovázen zpíváním Elišky Slavíkové, Barbory Batelkové, Markéty Milichovské, Marty Klaudivy, Petra Jandáše, Šárky Klaudivy a Tadeáše Uhlíře z pěveckého souboru Klubko a Klubíčko v doprovodu na klávesy paní Mgr. Zdeňky Černou.

Za jejich vystoupení jim patří dík. Paní učitelka Černá s dětmi nastudovala nové písně básniček a písniček, což přispělo k celkové atmosféře této akce. Další obřad vítání občanů máme naplánovaný na květen 2008. Myslím, že tento akt má v našem městě svou tradici, o čemž svědčí ústast. Těšíme se na vás u příležitosti dalších setkání.

Marie Tojmarová, matrikářka



## MASÁŽE - JANA MINA ÍKOVÁ (nevidomá masérka)

Kvalitní masáže mohou odstranit v tělnu vašich zdravotních potíží, tak neváhejte a přijďte se přesvědčit sami, objednejte si svoji první masáž.

Přijďte si prožít příjemnou masáž do zdravotního střediska (ordinace logopedie) v Benešově nad Ploučnicí - Dvůrná ul.

**Provozní doba:**  
**ÚT, ST, PÁ od 9:00 do 15:00 hod.**  
**TVRTEK od 11:00 do 17:00 hod.**  
**Poplatek dle dohody i v jiném případě (možno i o víkendu).**

**Objednávky: tel. 720 568 107**  
**Můžete přijít i bez objednání.**

*...pokračování ze str.1*

### ■ Ovesná má novou silnici

Městská část Ovesná se do kalendáře zbrusu nové místní komunikace. Pokládku nového živičného povrchu na místní komunikaci zajistila firma Dokom Final, výherce poptávkového řízení.



### ■ Kalendář akcí - výzva

Připravujete na rok 2008 kulturní, sportovní i společenskou akci? Neváhejte a dejte nám o tom vědět - zařadíme akci do kalendáře na benešovských internetových stránkách, rádi zveřejníme vaši pozvánku i v Benešovských novinách. Využijte šanci zdarma prezentovat své aktivity! Kontaktujte prosím místostarostu města na e-mailu: [lekner@benesovnp1.cz](mailto:lekner@benesovnp1.cz) nebo na telefonu 412 589 811.

**Pojďte s námi do středovku  
 STŘEDOVKÁ KRMA DĚTENICE  
 unikátní středovkový program - [www.detenice.cz](http://www.detenice.cz)**

**19. a 26. ledna 2008 Cena 350,- Kč**

**J. Hlávka, Kamenice, Sládkova 773**

**tel. 412 582 318, 602 231 498**

**[hlavka.bus@seznam.cz](mailto:hlavka.bus@seznam.cz)**

**vhodné i jako vánoční dárek**

# innost BS-AKTIVU v roce 2007

## Znáte naše zastupitele?

Celý společný život v našem městě se odvíjí od toho, jaká kultura se nabízí lidem.

V březnu jsme založili nový spolek pro volný čas a pohodu BS-AKTIV. Během roku jsme se snažili vnést trošku kultury a přispět k obohacení našeho společného života v Benešově nad Ploučnicí.

Mezi ty nejzdařilejší akce určitě patří výlet na Boží horu u Verneřic (bývalé velké poutní místo), nebylo nás mnoho, ale zážitek byl veliký. Největší naší akcí byla Benešovská pouť. V rámci této pouti jsme uspořádali výlet na Křížovou horu do Jiřetína. Byla velká zima a trochu přšelo, ale nás to neodradilo. Výstupem na kalvárii spojeným s modlitbou jsme trošku promokli a promrzli. O to víc se nám pak líbilo v restauraci U ZVONEK - tam místo zvonek cinkaly skleničky plné grogu a děti si pochutnávaly na pohárech.

Večer jsme se sešli na degustaci vína a za poslechu cimbálky jsme ochutnali šest druhů vína - české, španělské, italské, portugalské, chorvatské a samozřejmě české... a stačí!!!

V neděli byla slavnostní mše svatá a odpoledne Velký koncert mladých pvc. Zúčastnilo se hodně lidí. Přišel i pan starosta Karel Vrbický se svojí ženou i místostarosta Radek Lekner. To nás potěšilo. Koncert se moc líbil. Snažili jsme se uspořádat program tak, aby se líbil všem. Určitě chceme příští rok uspořádat pouť znovu - je to naše prioritní akce.

Během roku se nám podařilo oslovit několik osobností a zajistit jejich setkání s našimi občany. Setkání jsme nazvali „K eslo pro hosta“. Jako první v našem městě vystoupila misionářka v Zambii Marcela Suchánková. Vyprávěla o tom, co zažila v Zambii a o dopci na dálku. Bylo to velice

milé setkání. Děkujeme městskému úřadu za bezplatné zapůjčení klubu a chodce. Vzhledem k tomu, že se nyní připravuje na misi pro Zambii Lucka Š. Z Benešova nad Ploučnicí, chceme jí udělat k vánocím radost a malé překvapení, a tak jsme uspořádali akci „Jeden dárek navíc“. Na adventním „K esle pro hosta“, ve kterém bude hostem zpěvák Petr Lutka se svojí ženou Markétou, jí tento dárek chceme předat. Doufáme, že se jí podaří zúčastnit se ho. Také Vás srdečně zveme.

To je stručné shrnutí našich akcí za tento rok. Všechny akce jsme uspořádali ve vlastní režii.

Na příští rok už máme připravené akce a dohodnutá setkání například se spisovatelkou Dr. Marií Svatošovou - povídat si budeme o hospicích v České republice. Paní Dr. Svatošová je jejich zakladatelkou. Na setkání s astronomem Jiřím Grygarem si chceme povídat o vesmíru i víře. Je hodně vytížen, protože otvírájí novou astronomickou stanici v Austrálii, ale slíbil, že přijede. Toto setkání bude spojené s velkou ochutnávkou štrdli (p. Grygar totiž miluje štrdli).

Co se nám podaří uskutečnit, nakonec uvidíme, až se rok s rokem sejde. A protože jsou Vánoce - nejkrásnější svátky v roce, přejeme Vám pokojné jejich prožití a v Novém roce hodně zdraví, spokojenosti a vzájemné spolupráce.

BS-AKTIV

P.S. Můžete nám také napsat na naši adresu [bs-aktiv@seznam.cz](mailto:bs-aktiv@seznam.cz). Vaše názory, nám tyto atd. Děkujeme všem, kteří nás podpořili.



### Jiří Semerádt

*Rodina: mámet i děti*

*Věk: 60 let*

*bezpolitické působení*

*Můžete se našim členům blíže představit?*  
V Benešově nad Ploučnicí jsem se narodil a od roku 1951 žiji v Nádražní ulici. V roce 1966 jsem ukončil SPŠ Železniční v Dívčím a o tři měsíce později jsem nastoupil na dva roky k výsadkovému vojsku. Po ukončení vojenské služby jsem nastoupil do zaměstnání v lok. depu Dívčím, kde jsem vykonával profesi strojvedoucího. Dnes už jsem v odchodu.

*Jaká problematika města je vám jako zastupiteli nejbližší?*

Mnohé již na těchto stránkách řekl moji předchůdci. Je toho celkem dost. Tak například parkování ve městě a sídlišti, nedostatek pracovních příležitostí, čistota odpadních vod. Ale také to, jak to dopadne s Benarem a hlavně tím, dostavba projektů v bývalém území atd.

*Představte si, že nyní máte k dispozici prostě edky k tomu, abyste Benešov nad Ploučnicí změnil k lepšímu. Mohl byste ale napravit jen jednu jedinou věc. Která by to byla?*

Vybudovat více bezbariérových přechodů ve městě. Tatínek manželky je na invalidním vozíku a kdo to nezkusil, jak je obtížné projet městem, neuvěří. Jistě by to ocenily i maminky s kočárkem.

*Pokud byste naopak mohl z našeho města něco vymazat, o co by šlo?*

Určitě bych omezil počet heren a hracích automatů. Zejména mladí lidé by mohli volně trávit duchaplněji.

*Trávíte svůj volný čas aktivně?*

V létě a na podzim mi zabere dost času zahrádka, rád chodím na houby, občas si vyjedu na kole. V zimě to je horší, kutím něco v garáži, vylepšuji byt, nebo si vyjedeme s ženou na Jedlovou. Blíží se konec roku a tak bych chtěl všem popřát hezké Vánoce a hodně zdraví v Novém roce.

## Sportovce oblékla soutěž

Mladé fotbalisty z městského sportovního klubu v Benešově nad Ploučnicí oblékla soutěž jedné z odvětví firem na českém trhu - Takko Fashion. Ta nabízela celkem 9000 sad sportovních dresů úplně zdarma. „Tato nabídka nás zaujala, a proto jsme do soutěže vstoupili. Bylo to jednoduché. Nebylo třeba žádných sportovních výkonů. Stačilo pouze vyplnit internetový formulář a pak už jen čekat, zda se na nás usměje štěstí,“ říká Michaela Rabová z MSK Benešov nad Ploučnicí. Firma nabízela sportovní dresy

ve velikostech pro děti ve věku od mladších žáků až po starší dorost. V závěrečném losování nakonec benešovští fotbalisté vyhráli hned dvakrát. „V novém nyní sportují jak mladší, tak starší žáci. Nezávisle na sobě se oba týmy shodly i na barvě oblečení. Oběma se líbila šedo-erná kombinace. Z vítězství máme velkou radost. I když jsme nové dresy nutně nepotřebovali, taková výhra se určitě neztratí,“ ukončila Rabová. (ah)





## Jubilanti - prosinec 2007

*Jane ek Václav*  
*Hedrichová Františka*  
*Krupíková Františka*  
*Křížová Miloslava*  
*Stelzig František*  
*Kolesa Jaroslav*  
*Slavíková Jarmila*  
*Soustružníková Danuše*  
*Augstenová Anna*  
*Štěrbenka Jan*  
*Duchoslavová Eva*  
*Šlamborová Viola*  
*Beneš Jaroslav*  
*Huber Roman*  
*Martinka Koloman*  
*Balánová Božena*  
*Šohaj Vladislav*  
*Žižková Eva*  
*Belatka Josef*  
*Neckářová Danuška*  
*Vaculík Štěpán*  
*Vrbová Eva*  
*Semerádová Marie*

*Všem jubilantům přeje vše  
nejlepší, hodně štěstí  
a především pevné zdraví.*

## Nové knihy v městské knihovně



### Proženy

*Brown, Sandra – Exkluzivní* – televizní reportérce Barrii Travisové se naskytne životní příležitost, pomoci první dámě z odhalit zákulisí ztráty jediného syna. Je odhodlaná zjistit pravdu za každou cenu.

*Hay, Donna – Tak trochu hrdina* – Co si po ní, když se o vás dříve nechtěl s nikým dle lit – tedy až na osobu, u níž o to rozhodně nestojíte? Jak dopadne příběh svobodné matky, starající se o sebe a sedmnáctiletého syna?

### Detektivky

*Tursten, Helene – První podezření* – Kjell B. Ceder, majitel svou restauraci a psychického hotelu byl nalezen ve své luxusní vile zastelen – další případ inspektorky Ireny Hussové.

### Napětí

*Patterson, James – Stopy v písku* – poblíž sídla filmové hvězdy jsou nalezena tři mrtvá těla. Všechny stopy vedou ke slavnému

atletovi Dantemu. Podává se jeho obhájci Tomovi a právníci Kate odhalit pravdu?

*Child, Lincoln – Seznamka smrti* – manželé Thorpeovi byli nalezeni mrtví ve svém honosném obýváku. Byl to první dokonalý pár společně Eden. Když bývalý soudní psycholog FBI Lash za ne nápadně provázané okolnosti jejich smrti, stává se pro něj vyšetřování tím dále osobnější a riskantnější, než si plovodně myslí.

### Zléka ského prost edí

*McClure, Ken – Obtížený beránek* – když byl doktor Mark sledán vinným z vraždy a zbaven doktorátu, ocitl se na dně. Proto přijal nabídku FBI, ale neměl tušení, co ho čeká. To zjistil až po tvrdém vojenském výcviku.

### Historické

*Cornwell, Bernard – Bledý jezdec* – pokračování rozsáhlé sagy z raně středověké Anglie. Příběh mladého northumbrijského velmože Uhtreda z Bebbanburgu.

## Z redakční pošty...

Vážená redakce!

Chtěla bych vašim prostřednictvím poděkovat zaměstnancům technických služeb za jejich odvedenou práci, kterou provádějí pod vedením pana Ivana Neliby. Nelze jen kritizovat a poukazovat na to, co by se mělo udělat. Ten, kdo chodí s otevřenými očima, vidí, co bylo uděláno a na čem se pracuje. Patří jim poděkování za udržování sídliště (sekání trávy), prořezávání stromů a starých náletů atd. Nesmím také zapomenout na opravenou cestu na Ovesnou, která vede kolem zahrádek. Myslím si, že když si každý z nás zamete před svým prahem a v nejbližším okolí svého bydliště, budou mít technické služby více času na úklid společných prostor nás všech.

Přeji mnoho pracovních úspěchů i v příštím roce.

Zemanová L., Benešová H., Linhartová A., Slavíková J.

## Láska zvířít zít

V lidském to poslání,  
přiváno ním stromu  
u rodného domu,  
zanechám dárky od Ježíška  
u vánočního stromu.

Tatínek s maminkou  
a svými dětmi,  
smějí se pod vlnou kamí  
z krásného štěstí,  
že nejsme sami.

Autorem je Josef Mrázek

Vyšlo v Almanachu Odemykání...  
(výběr z básní a krátkých próz klientů a pracovníků psychiatrických klinik)

Vydal: Marek Belza, Krásná Lípa, 2007

## Vzpomínka

Dne 31. prosince 2007 uplyne 20 let, co nás navždy opustil ve věku 66 let náš tatínek a dědek pan **Josef Musil** z Benešova nad Ploučnicí.

Kdo jste ho znali a měli rádi, vnuťte mu tichou vzpomínku. Stále vzpomíná syn Oldřich s rodinou.



## Rehabilitace



Jedenáct členů základní organizace Svazu postižených civilizačními chorobami se v září zúčastnilo léčebného pobytu v Lázních Bělohrad. Příspěvek na ozdravný pobyt poskytla městská rada.

## Akce ve městě

**Vánoční jarmark základní školy**  
st 12. 12. 2007

Základní škola Benešov nad Ploučnicí  
Zámecké vánoční trhy  
t 13. 12. 2007 9:00 - 16:00 h  
Horní zámek, Zámecká ulice, Benešov nad Ploučnicí

V prostorách nádvoří Horního zámku a Zámecké ulice budou probíhat vánoční trhy. Vánoční trhy jsou pořádány ve spolupráci se Státním zámkem Benešov nad Ploučnicí.

**Adventní koncert - Quítar Arte Trio**  
pá 14. 12. 2007 18:30 h  
Horní zámek, Benešov nad Ploučnicí

**Keslo pro hosta**

pá 21. 12. 2007 18:00 h

Klub dýchá Benešov nad Ploučnicí  
host: zpěvák Petr Lutka s ženou Markétou  
koncertní vystoupení spojené s besedou,  
vánočním cukrovím, dobrou náladou  
a pískem  
vstupné: 50 Kč

(předprodej na tel. 724 293 072),  
výškový z této akce jde na misijní účely  
pořádá: BS-Aktiv

**Ukaž se v novém svetru!**

po 24. 12. 2007 22:00

diskotéka na koupališti,  
Benešov nad Ploučnicí

**Velká Vánoční divadelní hra**

pá 28. 12. 2007 17:30 h

Kostel sv. Anny, Malá Veleň - Jedlka  
Hra se zpívá o narození Ježíše Krista  
v Betlém. Hrají a zpívají mladí lidé  
z Ústí nad Labem.

Autobusové spojení linkou DMPD a.s.

Doprava: tam v 17:05 z náměstí,

zpět v 19:25 z Jedlky

Hru připravila: Jana Scholzeová

Srdce nám zve BS-AKTIV všechny naše  
spoluobčany k této velkolepé podívané.

**Vánoční turnaj v odbíjené smíšených  
družstev**

so 29. 12. 2007

turnaj na Sokolském vrchu  
prezentace 8:30 - 9:00  
startovné: 50 Kč

**Silvestr 2007**

pondělí 31. 12. 2007

restaurace na koupališti,  
Benešov nad Ploučnicí

**Keslo pro hosta**

Okna vesmíru stále dokola - RNDr. Jiří  
Grygar sobota 19.1.2008 15:00  
aula nové ZŠ  
vstup 50 Kč

## Adventní koncerty na zámku

Velmi příjemným zážitkem se stal první adventní koncert, na kterém se v Pátek 30. listopadu na horním zámku představil soubor SoliDeo pod vedením Miloše Fr. Rejmana se svým novým programem adventní hudby.

Hostem druhého adventního koncertu bude v pátek 14.12. eskokamenické Quítar Arte Trio.

*Foto: Radek Lekner*



## Halloween Benešováci bavili!

Tímto fotografiemi se vracíme na začátek listopadu, kdy se na benešovském koupališti konala Halloween party. Sešla se zde slušná pohledka nejznámějších masek a všichni se skvěle bavili.



*Foto: Radek Lekner*

## Mikulášská besídka na koupališti

Saž nečekáným velkým zájmem děti, rodiče a mládež se v sobotu 1. prosince setkala Mikulášská besídka spojená s lampiónovým průvodem, kterou v restauraci na koupališti v Benešově nad Ploučnicí připravila pro děti paní Zuzana Miškovská s rodinou a přáteli. Na 150 dětí a jejich početný doprovod čekal program zahrnující diskotéku, písňový koncert, kovovou diskotéku, celkem tři vystoupení nově vzniklého benešovského tanečního klubu Respect (dětí - Pusinky, junioři a lektoři), samozřejmě nemohlo chybět mikulášské čertáctví a andělé, kteří všem dětem rozdali dárky. Bonusem bylo losování vstupenek, kde byl první cenou DVD přehrávač! Finále celého programu byla bublinová show manželů Miškovských.

Akci zařadil místostarosta města, který jako diskžokej osobně dětem vybíral a hrál písničky a působil také jako fotograf. Jeho fotky z akce naleznete na serveru [www.bnpl.cz](http://www.bnpl.cz).

Akci zveřejňují výherních hracích automatů, který je určen na veřejnost prospěšně účelově, finančně podpořeno rozhodnutím městské rady města Benešov nad Ploučnicí. Kulturní vyžití benešovských dětí dále není lhostejné a proto ho podpořili: Restaurace na koupališti, Interkov s.r.o., Elecom s.r.o., Ambit-Fišer s.r.o., potravinářství Urbbi, ovocná stávkárna Kruml, cukrárna Pusinka, autoservis Václav Petr a Hitrádio Crystal. Děkujeme!

(rl)

